
ERASMUS+ AKKREDITÁCIÓ 2021-2027 
 
Az Északi Agrárszakképzési Centrum 2021–2027 közötti időszakra érvényes Erasmus+ 
akkreditációja lehetőséget biztosít a szakképzés területén való innovációra, tudásanyag 
bővítésre, tapasztalatszerzésre a Centrum és iskolái számára. Az Erasmus+ program támogatja, 
hogy a szakképzésben tanuló diákok és a szakképzéssel foglalkozó szakemberek szakmai 
gyakorlatokon, szakmai továbbképzéseken vehessenek részt külföldön, s ezáltal Európa-szerte 
javuljon a szakképzés színvonala. A programban, az Északi Agrárszakképzési Centrum 
valamennyi iskolája részt vesz.  
Az Erasmus+ program általános célkitűzése, hogy az egész életen át tartó tanulás révén 
támogassa az emberek tanulmányi előmenetelét, illetve szakmai és személyes fejlődését az 
oktatás, a képzés, az ifjúság és a sport területén Európában és Európán kívül, és ezáltal 
hozzájáruljon a fenntartható növekedéshez, a minőségi munkahelyek megteremtéséhez és a 
társadalmi kohézióhoz, az innováció előmozdításához, valamint az európai identitás és az aktív 
polgári szerepvállalás erősítéséhez. Az Erasmus+ program egyik kulcstevékenysége a tanulók, 
szakemberek, oktatók, civil társadalmi szervezetek és oktatási intézmények munkatársainak 
mobilitását támogatja, így lehetőséget nyújt a külföldi tanulásra és/vagy szakmai 
tapasztalatszerzésre. 

Az Északi Agrárszakképzési Centrum nemzetköziesítési stratégiájában megfogalmazott közép-
, és hosszú távú célkitűzéseinek megfelelően bővíteni szeretné nemzetközi kapcsolatait, 
tapasztalatait. Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink és oktatóink számára is lehetővé tegyük a 
szakma újdonságaival való találkozást, azok megismerésének lehetőségét. Csoportosan és 
egyénileg egyaránt lehetőség van arra, hogy a tanulók rövidebb vagy hosszabb időtartamú 
mobilitási tevékenységeken vegyenek részt külföldi partnereknél, szakmai fejlődésük 
érdekében. Az oktatók és munkatársak szakmai látogatások és továbbképzések keretében 
bővíthetik tudásukat és a megszerzett új ismereteket beépíthetik oktatási tevékenységükbe, 
amelynek eredményeként a diákok számára is elérhetővé válnak.  

Célkitűzéseink: 

- Az oktatás, a képzések színvonalának emelése, versenyképességünk erősítése 
- Nemzetközi kapcsolataink bővítése 
- Innováció, tudásanyag bővítése, tapasztalatszerzés  
- Szakmai, kulturális fejlődés  

 

 


